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Műszaki konferenciát tar­
tott a Kertészeti Vállalat 
parkfenntartási főosztálya ja­
nuár 30-án, a vállalat gellért­
hegyi üzemében. A  tanácsko­
zás a február első harmadá­
ban megtartandó termelési ta­
nácskozások előkészítését
szolgálta.

Szendrői József főosztály- 
vezető először a parkfenntar­
tás 1969. majd 1970. évi mun­
káját ismertette az elért ered­
ményeket tükröző adatok és a 
tervek alapján. Majd részle­
tesen tájékoztatta hallgatóit 
az idei munkaprogramról.

Gyakorlótér tanulóknak
A  főosztályvezető elmondta, 

hogy a vállalat műszaki osz­
tályának tevékenysége nem  
elégíti ki a fenntartás igényeit. 
Ez nemcsak az apró javítá­
sok késedelmes elvégzésé­
ben, hanem a szociális létesít­
mények lassú megvalósításá­
ban is megmutatkozott az el­
múlt esztendőben.

Szinte forradalmi változás 
kezdődik az idén a vállalat 
három új, nagy teljesítményű 
kaszáló gépének munkába ál­
lításával. Az is eldől a gya­
korlatban, melyik géptípus al­
kalmas leginkább a  jelenlegi 
parkok gondozására. A  parkok 
korszerűsítése, a m odem  igé­
nyeknek megfelelő átrendezé­
se csak fokozatosan valósít­
ható meg.

A  fenntartási főosztály to­
vább fokozza aszfaltozási te­
vékenységét. A z idén húsz­
ezer négyzetméter felületet 
látnak el aszfaltburkolattal. 
Mintegy 200 idős fa átülteté­
sét és több ezer túl koros fa 
kiültetését végzik el az idén. 
A  szakmai képzést sem ha­
nyal goi ják el, sőt az ipari ta­

nulóknak az idén gyakorlóte­
ret biztosítanak.

Szendrői József felhívta a 
kerületvezetők figyelmét a 
felszabadulási évforduló előtti 
feladatok ‘ fontosságára, és a 
vezetők lehetőségeire, amely 
önállóságot biztosít: foglalkoz­
tathatnak alkalmi munkást, 
kiadhatnak parkokat gondo­
zásra, úgy, hogy a munkát 
és a munkáért járó díjat 
szerződésben megállapítják. 
Segítségért csak akkor fordul­
janak, ha nyilvánvaló, hogy 
nem tudják ellátni kötelezett­
ségeiket. Ne felejtsék el, hogy 
a segítség elfogadása egyben 
a gyámság elfogadása. A  
gyengék szorulnak támogatás­
ra. A  faültetéssel és a zöld­
terület védelmével kapcsolato­
san kérte, vizsgálják meg, 
mely fafajtákat és milyen 
feltételek alapján ültessenek, 
ha pedig parkot bontanak 
építkezés vagy egyéb idegen 
közreműködése miatt, akkor a 
vállalat szebb parkot létesít­
sen az elpusztított helyén.

Hibákat is feljegyeztek
Zsitvai Attiláné osztályve­

zető arról számolt be, hogy 
a vállalt munkák nem hú­
zódtak el a megadott határ­
idők után. A  kiskertgondozás­
ban, mint újfajta munkavég­
zésben a gellérthegyi üzem  
járt élen. A  szakmunkás-ta­
nulókkal pedig Retezár Imré- 
né, Béresek Péter, Mozsár 
Kálmánná és Ritter Dezső fog­
lalkozott legeredményeseb­
ben. Tavaly azonban kifogá­
sok, hibák is felmerültek. Nem  
volt megfelelő például a taka­
rítás elvégzése, a szemétszál­
lítás és a növényvédelem. A  
műkővázák kezelése is sok 
kívánnivalót hagyott hátra. A

műszaki ellenőrzés ugyancsak 
hibák feljegyzésével zárult 
néhányszor.

A  műszaki fejlesztési témák 
kidolgozása az ellenőrzött dol­
gozatok tanúsága szerint Rete­
zár ímrénének, Mozsár K ál- 
mánnénak, Telvisz Máriásak  
és Deresek Péternek sikerült 
dicséretre méltóan.

Kiegészítés, kérdés
A  hozzászólók a tanácsko­

zás valamennyi érintett téma­
körét megvitatták. Béresek 
Péter a margitszigeti park- 
fenntartó üzem tevékenységé­
ről számolt be. Radó Dezső 
igazgató a zöldterületek vé- 
delmezésére hívta fel a figyel­
met elsősorban. Kiácz György 
főmérnök az alkalmazott fa - 
fajtákkal és a gépesítéssel fog­
lalkozott kiegészítő hozzászó­
lásában. Urbán Sándorné, a 
kollektív szerződés módosítá­
sáról adott rövid tájékozta­
tást. A  szállítási osztályról 
Légrádi Pál, a párttaggyűlés 
döntését tolmácsolva pedig 
Báldi László kapott szót az 
értekezleten. A  főigazgatóság 
képviseletében Reményi Fe­
renc értékelte a Kertészeti 
Vállalat és a parkfenntartás 
tevékenységét, illetve vála­
szolt a főigazgatóságot érintő 
kérdésekre. Sok egyéb szak­
mai kérdés került napirendre, 
amelyek tekintélyes hányadát 
Ritter Dezső tette fel a jelen­
levőknek, némileg megnövel­
ve Szendrői József munkáját, 
aki az értekezlet záró aktusa­
ként válaszolt a hozzászólók­
nak.
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